
第10回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム

アンケート集計結果

今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。

○ 回収したアンケート…29枚

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する方…４名

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのようにして知りましたか。

ア 公共機関での配布物 イ 神奈川県のホームページ

ウ 所属する団体を通じて エ その他

ウ

16

55.2%

0.0%

ア

5

17.2%

イ

1

3.4%

エ

7

24.1%

回答なし

0

0.0%

Ｑ２ 今回のフォーラムはいかがでしたか。（一部複数回答あり）

ア 良かった イ 普通 ウ 改善が必要

ウ

6

20.0%

イ

4

13.3%
ア

20

66.7%

回答なし

0

0.0%

Ｑ３ 今回のフォーラムを通じて神奈川県の水源環境を守る取組に興味・関心がわきましたか。

ア わいた イ わかなかった ウ その他

ウ

5

17.2%

イ

2

6.9%

ア

20

69.0%

回答なし

2

6.9%

エ その他の主な内容

・会社の社長に教えてもらいました。

・パネリストから。

主な理由

ア

・初めて山梨県側でかながわ県民のフォ

ーラムが開催された点。

・県をまたいで実施する意義は大きい。

・水源環境の問題が森林だけでなく、排

水処理、水質など多岐にわたることを

知った。

イ

・山梨県内でもこれからも開催して、普

及していく必要がある。

ウ

・時間配分は改善が必要。

計 29件

計 30件

ウ その他の主な内容

・どこに重点を置いているのかよくわか

らない。

・興味はわいたが、もっと山梨県側の住

民への普及と一体となった取組みの必

要性を感じた。

計 29件



Ｑ４ 神奈川県の「水源環境保全税」を以前から知っていましたか。

ア 知っていた イ 知らなかった

ア

24

82.8%

イ

5

17.2%

回答なし

0

0.0%

Ｑ５ 神奈川県の水源環境保全・再生施策は今後どうしていくべきだと思いますか。

（一部複数回答あり）

ア さらに拡充すべき イ 現状維持 ウ 縮小すべき

エ 廃止すべき オ その他

26

1 1 0 1 1
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ア イ ウ エ オ 回答なし回答項目

回答数

計 29件

オ その他の主な内容

・徴収の取組み等は再検討すべき。

計 30件


